



开创医院跨越式发展新局面

医院召开一届三次职代会暨2019年党建思想政治工作会议



3月14日,北大医疗淄博医院召开一届三次职代会暨2019年党建思想政治工作会议。院长曲勇、党委书记郭宗新分别做行政工作报告、党建思想政治工作报告,副院长王敬宾做关于2019年科室运营管理目标责任

书制定情况的说明。院长曲勇在题为《坚定信心、凝心聚力、担当作为、狠抓落实,奋力开创医院跨越式发展新局面》的行政工作报告中,简要回顾了医院2018年主要工作,全面分析了医院面临的形势和任务,确定了2019年的工作思路:一是着力推进学科建设

和人才引进与培养以及科研教学工作;二是持之以恒的抓好医疗质量安全管理;三是突出抓好精细化运营管理;四是深入开展优质服务提升工程;五是坚决打赢绩效分配制度改革、新楼建设搬迁

信用和基础设施改造及现场7S管理、信息化和智能化升级改造三大攻坚战;六是统筹做好文化品牌宣传和市场营销工作;七是夯实社区医疗、公共卫生和计划生育基础工作;八是全面加强党建和群团组织工作。党委书记郭宗新在题为《聚焦新目标、展现新作为,谱写医院跨越式发展新篇章》的报告中,总结了医院2018年党建思想政治工作会议取得的成绩和存在的主要问题,确定了2019年党建思想政治工作的总体思路:一是聚焦目标任务,深化思想政治工作;二是促进担当作为,加强干部队伍建设;三是落实党建要求,提高基层工作水平;四是加强作风建设,营造干净干事氛围;五是突出自身特色,系统推进文化建设;六是创新工作思路,加大品牌宣传力度;七是细化工作标准,营造平安和谐氛围;八是积极融入中心,优化群团组织工作。

会上,副院长王敬宾做了《关于2019年科室运营管理目标责任书制定情况的说明》报告。曲勇院长与

部分科主任签订《科室运营管理目标责任书》。曲勇院长与部分职能科长签订《年度标准化建设目标考核责任书》。郭宗新书记与部分职能科长、科主任签订《廉洁从业建设目标责任书》。郭宗新书记与党支部书记签订《党建质量目标责任书》。曲勇院长与工会主席签订2019年《集体合同》。

大会号召,全院干部职工要以此次会议召开为新的起点,以建院70周年和新楼启用为契机,阔步踏入二次创业的新征程。在新的征程中,要以发展而兴、为荣誉而战的豪

气,以硬仗、闯难关的坚韧,以敢担当、善作为的干劲,坚定信心、凝心聚力、砥砺奋进,奋力开创医院跨越式发展新局面,以优异成绩庆祝建院70周年。

赵志楠



医院组织廉洁从业教育专题党课

为认真落实“两个责任”,持续推进医院党风和廉洁从业建设,不断改善工作作风,北大医疗淄博医院党委、纪委于3月26日组织了廉洁从业教育专题党课,医院领导班子成员、各级干部、全体党员及部分入党积极分子参加了听课。

医院党委书记、纪委书记郭宗新以“把握正风反腐新动向,增强干净干事自觉性”为题,从以下三个方面进行了授课:

一是学习把握正风反腐新动向。郭书记带领大家学习了十九届中央纪委三次全会精神,重点学习了习近平总书记的重要讲话精神,并传达了学习了山铝公司党委《党员领导干部“八小时以外”监督管理暂行办法》。郭书记要求全体党员和干部要加强学习,了解把握当前正风反腐工作的新要求和新动向,切实转变作风,筑牢廉洁从业的思想防线。

二是警示管窥纪检监察成绩单。郭书记用2018年党和国家纪检监察机关查处的“四风”和腐败问题典型案例,山铝公司纪委的问责案例,以及近期查处的医疗行业的典型案例,对全体党员和干部进行了警示教育,他要求大家要经常用这些案例,特别是身边的人和事警示自己,克服侥幸心理,切实做到“知‘红线’、守‘底线’”。

三是自省增强干净干事自觉性。郭书记要求大家要自觉加强医德医风建设,遵纪守法,杜绝行业不正之风,努力做到“干净”;同时,又要充分认识医院今年所面临的严峻形势和任务,统一思想,增强信心、扎实“干事”,要有“不怕事”的担当、“真干事”的激情和“干成事”的执着。

党课结束后,按照方正集团和北大医疗产业集团要求,医院院长曲勇、党委书记郭宗新与领导班子其他成员、领导班子成员与分管科室(党支部)主要负责人分别签订了《党风廉政建设责任书》。

范菲

北大医疗淄博医院组织信息化建设启动大会

为打造智慧化、数字化的医院,进一步提升医院运营管理水平,3月6日,医院组织召开了信息化建设启动大会。北大医疗产业集团互联网医疗部总经理李黎,工程实施方北大医信CEO陈中阳博士、北大医信研发副总裁周志坚,北大医疗鲁中医院刘大明院长、高华荣主任,以及医院领导班子、科主任、护士长和员工代表共200余人参加会议。

张世杰副院长主持会议,并以《北大医疗淄博医院信息化建设》为题,从医院信息化建设历程、信息化现状、信息发展规划、信息化建设重点、实施路径等方面对医院2019年信息化建设做了详细介绍。

北大医疗鲁中医院药剂科主任高华荣分享了如何通过信息化建设和信息化HIMSS6等级评审;如何促进科室业务工作形成闭环管理,从而提升医疗质量和安全,特别强调了信息化建设需全体员工参与、多部门协作的重要性。

北大医疗产业集团互联网医疗部总经理李黎指出,北大医疗淄博医院信息化建设占据天时地利人和,建成后的医院信息化系统将达到三级甲等医院水平,有助于医院等级评审、资源整合、提高效率、规范运营,改善患者就医体验。作为北大医疗智能一体化医疗平台建设最先落地的单位,北大医疗产业集团也将积极参与并持续关注,给予支持、指导与帮助。北大医信CEO陈中阳博士

感谢北大医疗淄博医院的选择、信任和支持。他表示,北大医信有信心做好淄博医院的信息化建设,并要求自己团队按期保质完成,要让患者感受到,北大医疗淄博医院不仅有着厚重历史和文化,还是一所现代化的、具有信息化特色的智慧医院。

北大医疗淄博医院院长曲勇对北大医疗产业集团、北大医信助力医院信息化建设,以及全院员工所做的工作和努力表示衷心感谢。他指出,2019年是医院建院史上不平凡的一年,必将是具有里程碑意义的一年。这一年将迎来新中国成立70周年和医院建院70周年,医院门诊医技病房综合楼将交付使用,在这个重要的历史时期,医院以综合楼启用为契机推进信息化建设,是医院2019年的三大攻坚任务之一。曲院长要求:一是全院干部职工一

定要高度重视、提高认识,全员参与,举全院之力,按照医院总体部署和要求,抓好医院信息化建设工作落实。二是要做好协同配合,北大医疗产业集团、北大医信和北大医疗淄博医院是处在医院信息化建设同一战壕、并肩作战的三支队伍,相互支持配合,“排兵布阵”尤为重要。三是要增强工作的紧迫感和责任感,在门诊医技病房综合楼建成启用之前,完成信息化建设第一阶段项目的实施,时间紧、任务重、难度大,全院上下一定要坚定信心,担当作为,坚决打赢信息化建设攻坚战,为医院信息化建设上水平和互联网医院建设奠定基础。医院要与北大医信、北大医疗产业集团做好协同,全体员工要全力配合,形成合力,确保信息化建设按进度圆满完成。赵志楠

赵志楠

